

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Національного авіаційного університету

Протягом останніх років спостерігається тенденція до подальшої інтеграції в багатьох сферах людської діяльності, відбувається синтез різних галузей науки. У процесі розробки відповідних методів дослідження складних економічних систем виникали численні прийоми та підходи, які поступово нагромаджувались, удосконалювались, узагальнювались, закладаючи основи технології та методології подолання зазначених труднощів – кількісних і якісних, а водночас сприяючи розвитку таких міждисциплінарних наукових напрямків, як загальна теорія систем, системний аналіз та бізнес-аналітика. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками управління складними економічними системами. На сьогоднішній день фахівці, які навчаються за магістерської програмою «Економічна кібернетика» спеціальності «Економіка», є вельми затребуваними на ринку праці.

Представлена освітньо-професійна програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти, включає комплекс документів, розроблений із врахуванням потреб та вимог ринку праці та пов'язана з вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ, організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх чинників.

Освітньо-професійна програма складена відповідно до нормативів та вимог із дотриманням принципів науковості, системності та наступності у вивченні навчального матеріалу. Метою є формування та розвиток програмних компетентностей в галузі економіки, підготовка висококваліфікованих професіоналів, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатні вирішувати дослідницькі й управлінські завдання та проблеми функціонування економічних систем різного рівня ієрархії, успішно застосовувати різноманітні методи моделювання (Моделювання та управління розвитком економічних систем), аналізу (Бізнес-аналітика та консолідація інформації в авіаційній галузі) і нові інформаційно-аналітичні системи та технології для вирішення прикладних задач в економіці (Машинне навчання та сучасні інструменти Data Science).

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачеві вищої освіти досягти передбачених програмою цілей, набути дослідницьких навичок: здійснювати оригінальне, незалежне дослідження із глибоким розумінням сучасних тенденцій глобалізації та інформатизації економіки, розробляти та обґрунтувати стратегії економічного розвитку підприємств з урахуванням їх особливостей, побудови бізнес-моделей та удосконалення процесу управління підприємством в сучасному економічному середовищі. Суттєвою особливістю є те, що освітні компоненти освітньо-професійної програм «Економічна кібернетика» спрямовані на надання майбутнім фахівцям знань та вмінь з організаційної, управлінської та науково-дослідницької діяльності у сфері моделювання, аналізу, прогнозування діяльності підприємств з використанням сучасних інформаційних технологій і новітніх програмних продуктів.

Наявність двох практик – переддипломної та професійної практики у сфері економічної кібернетики – дозволяє закріпити теоретичні знання отримання під час навчання та сформувати навички їх практичного використання на підприємствах всіх форм власності і видів економічної діяльності та в державному управлінні.

ОПП «Економічна кібернетика» передбачає підготовку фахівців, що володіють не лише професійними компетентностями, а й «soft skills» або «м'якими навичками», які є затребуваними роботодавцями, а саме, цифрове спілкування, вміння працювати в команді, критичне мислення, відповідальність, лідерство тощо.

Розроблена у національному авіаційному університеті освітня-професійна програма «Економічна кібернетика» підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 051 «Економіка» є актуальною та необхідною в сучасних ринкових умовах, задовольняє потреби роботодавців у фахівцях та може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

**Заступник керівника служби
з питань соціально-гуманітарної
безпеки – керівник управління безпеки
соціально-технологічних систем,
кандидат економічних наук**



Наталія ШУМАР

